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Resoluc¢des do raio x - MAT8_12ALGO05

Daniel e Caué apostaram para ver quem conseguia correr a maior distancia. Os
dois juntos percorreram os 400 metros de uma pista de atletismo. No final,
Daniel ficou comemorando e contando vantagem porque havia corrido 50
metros a mais do que Caué. Quantos metros Caué correu?

Resposta: Caué correu 175 metros.

Relacdes lineares estabelecidas:
Total percorrido pelos dois: € +d = 400
Relacdo entre quanto Daniel correu em relacdo ao Caué: d=c+50

Sistema de equac¢des determinado pelo problema proposto:
¢+ d = 400
d=c+ 50

Representacao das rela¢des estabelecidas no plano cartesiano:
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Resolvendo o sistema algebricamente:
(’ + ¢+ 50 = 400
d=c+4 50

2¢ = 350
= ¢+ 5l
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Nova representa¢do geométrica:
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Continuando a resoluc¢do algébrica:
c=17H
d =175+ 50

c=17H
d = 225
Representacdo Geomeétrica:
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Portanto, podemos notar que a resolucdo € equivalente e o resultado encontrado é
0 mesmo em ambas as maneiras de resolver.
Sabemos assim que Caué correu 175 metros e Daniel correu 225 metros.
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